



定期定點短宣 · 祝福堂會發展

郭慧珠
宣道會信愛堂牧師

「定期、定點支援宣教工場，也是在祝福堂會的發展。」這話是可信的，真的出現在信愛堂的差傳事工上！

信愛堂是宣道會荃灣堂的第一間分堂，是宣道會大家庭的一份子，一同努力傳福音，建立教會。

在 1975 年暑假期間，神透過盧樹珠宣教士在信愛堂的服侍，將宣教的種子撒在年輕信徒們的心裡。其後，神又透過郭志茜宣教士到青年團契分享，以及團契不時加入認識海外宣教的聚會。這些一點一滴的教導和生命見證，從過去到現在，都深深地影響着肢體們在近處、遠處傳福音的心志——他們從禱告開始，到金錢奉獻，甚至個別肢體自發性參與支援宣教工場！

1998 年暑假，有 10 位肢體回應澳門台山學生服務中心即將成立的需要，協助麥錦清宣教士清潔中心，雖然他們的付出不算太勞苦，但已產生支援澳門宣教事工的情感。

2001 年 1 月 11 日，吳金煌宣教士在首次澳門支援小組會議上，介紹小組成立的目的，本堂就從那時起，成為首批加入澳門支援小組的教會之一。會後，本堂隨即展開人手招募，然後安排定期、定點、定人支援澳門工場的需要。

往後，我看見神大大地祝福本堂，感動有宣教心志的肢體獻身修讀神學，包括：周偉強、陳紫婷夫婦，還有當時的差傳部部長黃偉強及太太黃何嘉明（部員）；部員游志豪和林惠珠亦先後蒙召作神的僕人。



在本堂首隊澳門支援隊成員當中，有一位今天已是香港宣道差會的教育及推展副主任——游志豪傳道，而另一位成員葉錦樺姊妹，今年3月亦再次以信徒宣教同工身份，到澳門宣教工場服侍了！至於本堂第二次招募的澳門支援隊員們，至今也事奉超過10年了！他們事奉主的心志被堅定了，今日在教會繼續參與不同崗位的事奉，有作執事的，作導師的，作司琴的，作組長的……。

2013年，澳門宣教工場的台山堂與感恩堂，開始以兩堂一點的模式發展，在萬基工業大廈的宣道中心堂一起聚會。這個轉變令本堂澳門支援隊的角色漸漸模糊，因為成人崇拜及兒童崇拜的事奉崗位，已逐步交由澳門肢體去承擔。本堂要決定澳門支援隊是否繼續支援下去；隊員們的身

信愛堂新、舊澳門支援隊成員，一起往澳門宣道會感恩堂事奉。



主題文章





澳門石排灣新區福音事工開展時，神在信愛堂興起了新的支援小組成員。

心亦已疲乏！當我們正在兩難之間，神預備了澳門石排灣新區的需要。神感動了本堂一位尼希米小組的肢體，願意委身承擔，作澳門支援隊的組長，並發動了團契的團友們參與支援！團友們亦漸漸地投入參與佈道訓練（例如三福訓練）和事奉（生命歷奇的正、副組長；膳食安排等崗位）。神將得救的人數加給尼希米小組，今天小組已成為尼希米團契了，感謝讚美主！

我們曾就本堂差傳事工作反思，發覺每年派短宣隊到不同宣教工場作短宣體驗，只是蜻蜓點水式

接觸，很難與宣教士、工場當地肢體及未信主的朋友建立關係。於是，我們改變策略，在不同的宣教工場踐行定期、定點、定人的接觸、探訪、關懷和傳福音工作。例如澳門工場，因為靠近香港，所以我們可以按月去支援，去關心和去傳好消息。

我們經歷到，定期、定點、定人支援澳門工場，帶來的結果是，弟兄姊妹漸漸地對澳門的觀感改變了。從前，我們只認識澳門是個賭博的地方，如今，因為恆常的接觸，對澳門的福音需要及社會狀況了解更多；兩岸肢體亦能建立起主內的情誼，彼此記念和關心。我們體會到，教會定期、定點支援宣教工場，是既有意義，又多福氣的！

信愛堂尼希米小組成員到澳門石排灣支援

